GOVP1199702853

63. -

A 2 Ad=E L 2334
HFE B34
b

HAITHEY %4 Z8tzp) 2

Vi P=SOE=PSIN




1996. 12.

T BIAE YA s4F5RA 2 Aol AR

—y

B d7"HAY FRRINE AEFYch

()
or

=

ye|

)

‘mo
=

B/
o
N

o] & A
A F A

$2ATFHAR :
B39 d 7



I.A4 &
HA Al =24 FF @2 2 AuG olF FXA

0. 47 /ige) 25 9 384

MAS obuldl, 47, 802 5 A% FA0l WaY FFEe] uF FHH]
o, 53 the Aol wstel B AR =3 ¥ Fo| WS F#d
o QoM Aol 1 447 BwHoz Frstm Utk A FFH WA FolA
£ cEE wse @39 Jsd by gRE, 43 2482 HAMNZ Bol A
g33 Utk EeAL 4 AR AW H5E FABIAY, EFol detA A
A A BHE DI} Folof Bt

U AR Eel e BuFo) Azse] HA Fa0] BHA £&H
Ne B ol & - FEE AA B e HGo] Sof Al vt &
o meA £ dTolAE = ugs AAuE Fysm, BEa Bl A
2 ZB7 AdHE A2 A AW P @7 2 %8¢ T3 ek o] @
F A7 ot nFU=EA e dEBRE B¢ 57 259 Fdsk @
239 99% FIOE ¥R HE2 AR £FCE §A8T FY RANE 2

A 7148 Aoz 71digic

m da+ g e 2 Hey
1. Aujrte] Doy B Al2" MY
2. Auhde] wiA] A AFo] M o] FH



3. HFH AF3 Az
D93 3¢ A4 Ao Aj2¥
2) - F5 72 ¥ Asky; Fx4 ke HFRA
3 2-Fr A 1 -5 AR Ao X xAF3
4) @1t 7t g 7hx HA S @] Ad Y AFE

V. a7 712 23 2 &8 g A9

1. Auiie] &3

58 A3
z w Aze | AT g ARF QHE(Y - HAAD | vid AEE
(%) (%6) (%) (%)
a4 100 100 100 100
o] 54| 300 40 ~ 60 30 120

2) 4T3 LR T AH AT Y TUT BFHE EE T deH
3y B AEE WAE + UL

4) 4B L4TH LR AW FS

2. 959 % TH7] Al Al A

D ogd: Ase 24, W A HALS
2) 4% AW L= 4 KA (7 - 150)

Al 5= A 3 (95 - 98%)

Ad §5 6% A2 Fa5 Av 7Hs

olr

2

TA7) Al 7+



396k 47 Al AW A3

1) @y
2) T4
3) A=

Aok ez, P Al Qlo] 2wl
LA FD)

A 2= b4 8§ (2470)

H 2] 2% (28T ol

AW F% (90 - 98%)

gol= Hu vix] 2x7F go} AF EbE

FF Ado] ZXE Aoz B

4. 969 FE7] Ag AW A3

1)

2) 43

A& T2 Hy2

Haz e 2% 34 110)

AW 2= HA {3 (7-157)

Al F= AA F3 (95 - 99%)

Asly sz vlstd T2 HFE24o] FAY A
&

5. AFEH Aol Al=de £A

)
derpe | MO8 £3 2 e
Aol A e = $ = COz
o s | A% cad a9
25 ol | BFH VAR 2 H a4y 2z 40 |27 En
T (Aol £88)




A1 A A B ettt e AR b e e s b a b b st etaenerens 5
A 2 F QTR et sa s bbbt e st e s e bt en 7
A1 A oA Auje] Ayt d33 A5 AujA AT A 7

A 2 A ALY FAAT B FTOFA st 8

A 3R AT U D I et ssss st enesrsesten 12
A 1A FZAY FZ D YT e e sssensees 12
A2 A AUIAF O] F A s s erses 21

Al 3 A AEF AAEH DI HFY 21

A 4 F A A T A A]D ot sts st ne s s sseres 23
D 5 A B ot a b 25
FE F1 B B s e e s a b b h s e b b e e s b e s a e e 33
BB ] 1 R OF B et sar s b s s b st ssat bt 34
A ol 2 714 MY AlYG BT B IA et 36
HE D 0 IR T et E s sr et b 48



M1&E3 ME

—

BAL A7 A "ad dgEo] dF FFHA Yow, 53] & A
Hgted gt BAF w38t A 2Ao g FiEo] YolA HIo) 2 F8
7 2oz Frletan Aok BiAL 4 AA Auirt b FAECAR, FF
et A A BHE S0} Fojof It

ey A el JgiMe £ - 28 §A "Elged g2 Hgo] &
Bk ohzl, 24 A} #YE AT =FHY A2 BopA Awf Gt & &

Ao 4 A AL FstolX e BAZFY Fdis AdF ANE A 7
g+ gtk

FEAY 7iZe 7Hg %S ey b REFHoR Awa Je o
Aojch. & AHR3ts e Ad WP ANHES WS ddEith e Aol A
F3AHAA] FAHeE dTdE e floy ZEHY AW 2L Zon AUF
EE YEholsth a3y 38 AL 2FA7 L, A4 @t B3, &
Hzh 7R E ABAFIZ] A E 719 A E 2 Jdel tE A AdEE
Aol & A ATk

$H dEE BSY & Ae WFAN A7 TP ok & Aot} :ehey
R Aol ARSE AR Bol Uk AW AuwjAtelA FHE7I(10A ~4A)9
2000~3000¢ A= Bt 98 AHEFE AIE 7 259 Foig F4 d89
9 WA AIE o) Ui T WRE dZ2E & Aoz JYPt FE AF
€ FYol AEdE @ AFAN Aol HYEE o] f3te WHE FFor &
o)},

47 2538 B3 2832 AW BYE e AE v FLE A7 FA

£ @

£

rr



Y Rolth AEHE olgat B AAIA AU + Ax EHE ool B
g 2% Roze AN 2ASE ARHT & Acks Holth WA A A
G FIAY K, 45, VI8 25 U £AS AHLIA, AN F
od 7 ABE AVY St TAS AL & Atk RS WA AW THesE
d% 2o AWAZ 2 5 gk

g AMLS BEHOT BHHeT $AY 4 Ue M BB} Bk
AEhA AT dE DAA AT FYA 2RE ol B nA%RE
=52 REAAE sEolA AU SEE IUSI) AT AW R
HANE AFaor & olch
Qold 7168 BARSES B w= Adsr] ANN DeR 2 AL BE
Sy

A, AAXA ¥ - % ALE AL §3 AT E ol 8sd 2 - §F

(il

€ A FEo2 fFAMT
A, 9% 258 ¥ 5 & olFY AEE Adsn 2 AHE YF I

AR, AFEE o] 88ld &, §5, BA7t2E 947 ZAG I, AE F
=& AR, £ o] diolHE2 HFH ZUHE T3 2A(real-time)2 2

#HEE + Yoo, diskoll AFE=E A, A



H2&d A7 4

A 1A HA Qe dut FFF A5 Lujgo] tig 73|

WA Auj e A FH7 FFHe2 AuE stz Yx sE7 QS
7193t A ARy, -] Mujrol A5 by Avle i s B,
etgle F87)d 487 He AE AFolY, sAErlde A, By, £4 59
At FFo Ad AR AuE 7Igstn de AF el

95 @A 8126 AMul Frh7k 17892223 9 Au) WAL A Jdov(dF
A L), o8 HKE FAYTE A BAHE JF S0FLR spFsE o
35,700%K, 70F0]H 25,0008c] A AF-E ALH Auial J3txn At

AAH oz ol ARt Au) 7)7tel HE 2,000~300022 F=2E A&
I Uk 10C e B g FASEA Ad4x FEFE A% 7 HA S5 o
o2 o]Fojzopnt st ol guintAQl B E dloof 3y Wi S o
LIR:1=2

87 A2

E 1 Al o] e A8 AT AN Y A HLE.

7 2 A2 A & B g A
Ak AfufAb 100% 1009%
® 4 20 ~ 30% 1009%
B 3} 2|
40 ~ 60% .
RER | op mm gm ) | 08 AERE)




A Au Ao s HIE @717 g, elolvo) P £F ZEHE £
oig7ly £ Wyol o ] AHz ANE T AYrh o] WHE I &3}
e A% AgE2 HGE 71E Ao Mx2 HAg Algelnt

olgf ¥ EAE MAste WHozA Lu4 Auet £24 A ¥4 F
B2l wEe FAHAG E AFolHe WA ANE 2 F2sd A2E 70~80
% o8 dystn Ay ol AHFA FFH AFH ANHRZ 98 P, &R
A BEH vtR B3, 34 &4, 2231 44 Sde JlgEA o

A2 A AN BARTH Bee FHA
1. A shab

Al Fuel AuALE e s TolTol o AWAZ AU Ao 9@
So A7} Atk B2 ) REEE A2 Ak AWAlING B
32¢ wdtcol s ¥ HAE ol U AW ABY + A= AN
HES sfodof grin FAEAC

H
o

2. o4 Aujrte] AR

dyY FEL FHAU ARE HHE ol 83d #7E AT WEE AEYe
2 B3 glen £ HAdME AR gE Ay A4

WAL BF dge Hofol Brbsdt AR 2R FUE] HE Aujol
o AA 2r7t3] 7F2E softt ok Y BESHA FE I fdez
B3 S =2dH VY T2 HAE ALY AuitodMe A Aut
HESA Z5h7] WE2ol ¥FA=FEH FYHA X4

dro] A Aujrte] Beole Are Hefol et Hrle 22 & AF

T 15T 2date 222 (724 HT2E AP L2A) Aulirtel FA £



AHel gelste Hdelr] HEelth 53] MY TVINE FAANE F Aden AR
o &l UA B A WEFHZFH FHedoh

94719 717 AY FEolu BIIFE FIHA AR FYSA RE}=E
A A AuALE LAY At doh. A ARY Aurbe s Y
Folz Rt g d Aldol A7 Ho. 7p23 FrI7F FAN ol FojAok Fe
TRERE 3 o 200000148 AR 2H|7t o]Foich dH A AujALE
MEsta 2 #AY WEY HF-2(5 AD)E o) &3t AL Aujstuat &

3. Aupg

Ak RS nAE g7l WEd LKRFA ERKRA olgige]l dn ZFA
dEel Au7F 800¢LodeE e B8 AAMHoz A 2AHE e Yo
A £32oz WEA R 2 FAdME A8 40% oldE AH3EA
TN AE ATY ARE EAHY WA 240l o]FoF F Ue V& A YA

At

e

4. B9 A-F 3t

a8 Aw) Bele IAHoE & FYstoof 7] qEe] BA Y FA
e st HAH3] dA A Xl ZiAe vlRE vEY dx, dH WG
Tt £ FAle 1 de FAFERE 28E 424 A 227 AHE THeEtE
5 TSR



1.2

Crel(m)

2306 290
(0]
C Ywoox/ /YA T
160

a9 1. B4 AujAle) FAE R PHE,

_10_




CRLEE SRR 4

C_Y .7

421X =32

N\

a2l
wEL2ATH

8,85mn Hlbkjta}
ISnm DEIR2E 28

12K HR T

oReAEl
go8 HREXM2

29 2 ¥i deE,

_11.»



H 3 & o7 gy g Ao

A1d £z 72 ¢ 499
1. 24 7z9 B 43

det APHAAN 1/10 54 AEEY ol 7T DA o - FE F
A A¥e AAsAT 2 A3 10 me) FVL(¢5 m)olEstd JEE wYAA
AERL o 3CY =8 REBAY & AAT 90% olFe) FES dojd F 3l
22 FANAY. £28 =2YA A5 PPo2 AYAI D FERAH 5B
2 mA|, TN YR 2ol REZ, 05 HP, 1 HPIA 2 HPZ Z74A719
A x40 N5e AR

A4 23t B7) F¢ U Y0 HE2oN FIE Pol 25 59 2=
70% ol4el §E¢ 18T AES 2EE dojuim o FFHole & 4 Atk o
&2 Sz AAolt ¢ 700m BE xste] Bo] 9479 Fgel N Wbz o] fof
HesleE HXE JoU Bo] e AEAN 2% 600 m BAToE @A ojid
stAch 2 HPelH FULE 52 utde wEo uA Aue AhgsATE
2 gAe AYol o8 7 200 m FEVE T I B2 AsFE Ty B
o olB el A7l FE 22 EL FVE HET 99 FYTE 59
B2orl st FUE F71S V1T 24 FANZ Buol HYY & - FEE A}
A E71E WEo] AuALE Tt o] Frinoz WA AYuE AAFA

Pr2oloA BUlE 2717 viztgel 12m B¢ AUPA Bo 258 WA
7e 7AL dA% 1 =7 53 BAY g9 T $47 & sEgE
gl g ek m molobATh metA, Fae) we dolnt FoE L Fu FU9
28 FAE wAlo] 4AY o 2AL Ho} 7Y BAE AYolnh,

lo

™,

_12_



HEEHHHE A <
i =710 B85
(4) I
\ —= 2IC10101E4 SHZO0H] -—
\\ gl o8
@ _
a5 =y T
/ @ 3 SZERAUSR
%xlam a2l L2
£\ 4. 20 ) §
- y/a
2 LL = -
A
r & ~
Py RAE-LE0]
T 4 a7izelz oBm SIE
v E|la2 Q
\ e — 3
ELP 200mnt
a9 3. F2 FALS dYse Agx.

_13_




Z|x=4d7] 2

4dc
12 m

=4

x|}

(13 m)

32 mm X 2T X 12 m

|2 32mm X 15T X 12m

Z1Z2g F7178 (200078)

600mm

OO0 OO0

2% 4. 42 2 J1E 24 Yo

e,




H42 200 ¥ & oS3 2o AA 1 m Heolg Azt wjd st
e #71€ o oo FAT EY B ZAAE AM £ 58] B EWE
2 29 "WolAEe AEQ Azl HUed v FFAHo At Yol =0t

ol EE A Ede Aol AFAHY ot Holk EF HA B3 Aol A

ol FO.
TAHLEE ASHAM 947] 7128 Hoted o HE2st dAY oA F&
Agel HA &7 ke fE A a2y o] EAlE Assy 222 SHE

F AL Aoz B3 HER 4o A5E EAUEA Foz ZAES el
k.
B2 724 25 23 I Z f4AdAe 2E.
(1995. 11. 16. 24 62 A

T z 25 (T) ag () &=
IF 2= -2
He2 338 FYU2% 11 13
g2 oolE o] FRLE 13 29
gH2ol A= 25 39
Al ¢ 2= 16 49
d 25 ¥sks 88 ¥V ¥Ed FF A W AU RF F ol
A AAste ARt dev, dr] QuiA] HeHe 20 =22 Eorted ¥

7} obd Aejolr]ol =FAldE =& @ Aot

- A7 600 mm Zo] 12 me] AHH

..,15_.



2)

3)

4)

5)

6)

- 4% 45 cm 0|2 ES BE EF, 7T HAE HAsA B9 2=
H#EE WTAK BE A 24 - o3t FAolth

T2

15Ce A F29 BUs 30 mm PVCHolZ2 grdolHE AA £
& B wiady

HeR

A% Eole AsTFE HFAIE AHEEA H4 200 mme FE oI 150
mE AAHAct o] HE2E FAHA E derte EL AL H2E AW
A EF718 H2 A wb2E o Arle 718 A8 37171 SAldolHE

AA gR2ole] ¢Hoz VX BAVNE T AdiAbl FHdA

ez 2249 9%
14Te) Ast57t H4HUA FEAL AWA Welztn o2 FYHE F7)

vhatal ohao] o X9 XUt AT

Heze A

HPeo axg Juid $FY Hy2E olAA ERE HrkEle ol2Y
® 20 RE ubsp Fo] dEd &aFrt on o] FRverE FEI WA
Aol =Fo] Eris By I A7 Aozt AA vidE A% 1 T2 9y
o] 2ttm Bt A7 duf G717t flA ofdfE &3 Eoivte RE
#FE F7F AU ALoe otddM Az diFst HFolMe} 22 2§
ol A &S FUsUTt

2}x] ol o] &)
BE 2: Yo NALE o4 ofoAe VEE PEL o&3HE Aol

-16._



7) F¥Eo =Y
T o 718 Eol¥o] 7IEE TAAIIEY ol &SHE $F EHold £&
Bolld 23 e X B ZFA% A4 fAEth £9 3 mwe 39 2
HP ZE & AM&3tth

8) 71X LAY
BE-2ol M ZA FUE F71E s LTE o83yl sl A
32 mm FHE F2 422 BAAA FAA F olE TA Ropx A F 32
mm 79 F3 Ado 5 mm FHSE 2000 MY FYE Ho o FHL=R

718 WEAl7le FAloln

9) &71 H& ¥4719 9
1 mm 32719 2000 7/} FHL2 F77F et 37 Hgo] FAEH F 46
cme EHolE THE o F7] HEEL 15T A3l tued 49 243
€ FAAM F719 H2 UM AdFrt FEAHYD FEE 3 USE &
T A

10) €¥71

- R ZotelA FIE TV T HE FAHVIE TAE d AF g3 37
Zol Fase anHor gAHA R " £x AN FUE F9Y
3t o] & AujAtd]l 24t FFSHE ZEoOIH.

- &% @ 1/4vH9, 1/20H9

- 87 $3FF A oA £F 6w

_17._



1D =g Wi ZA
-$37128H 2+ utEg AAuALNo n=2H wjBAA FE PV.C Bot}

-371: 7% 100mm, Z°l :16m X 2

2. 24 & - &% ZAXNY 23 ¢ HU}

® 3 $47] 49 2x9 AujAhl 2x9 ¥AE,

954 114 8% R
S e Aoex
v 94 A T T
— - A A 2 =
v 10
" 11% S Y R
” 129 ‘ . S ST S,
" 120‘__}_ — ' RO,
" 13¢
" 189 ' — - e ]
g 3 0 5 10 15 20 25 30
2%(T)

FZ243% 2dHE A AREY AL AME A=sE Jdou FRANeR
E FEE 7tsAe] dFo] Hol 7hefle] ARk Jhglol: AW 2EE 49
kol FFg A9 A GEC E 394 Be uvieh go] FHI A =7}
4-26TC 74X ®Wsg oy, Al £x& 13-15C9 #F2 HHdA fA=HzD AL
o, o] =& B4 AujA HAY ko] HFeoh

..18...



B4 FH7] AHY 2z AU 2x9 Hu.

E Q.
= = 2 () F £ (%)
s w B b3
3 6 27 99 60
Ao
& A 1 20 85 30
H 3 145 15
Adiex 95 - 98%
3 A 135 14
¥ 5 3tdr] A 259 Ay 2x9] ¥lm,
Heg
2 & % % (9
+ E(Cy! & (%) 2o 25 (T)
A &% 34 50~80
A &= 24 90~98 18

# 49 E 5v 7 $47s stdrld] F3E AARE B F3 Q. F47)
< W= EFsn dW =& ¥T 13-15C, ¥%
T 95-98%2 HA £&& FANL Ao HFE FY X7} 19CHdAE EF38

of AP 2xo Fx9

3z, td7lele % 27t Fold AW 2xE Ya L 24TE vz

%Js-

At

ekl ¥ A JhEtez wiAl A 2E7MA] e F ARG FEE YA

90-B%=2 HY =&

]
R

st o

_19..



AHIAN DS (M) CHl(cm)

_1

1400

'_.

2258
AfHH&Y ¥ Cralcen)
—
220 /
L % 5=

3% 5 ol Auje Tz



A 24

o]F Aol diF Ade

A o5 A

1. ol &4 Aujy Az

e BE2HA AZB 5E
AuAe] o} Qe WA Y Fo] A AuME §71=E oF 1,000 A otk A& A
Mol Aujael F9 2o 49 T2 14 A7 ARSRoD of AXE P o
A 2y¥e AASAT 48 2ol AzAls Ao A dlae] Ed A
AE Tob Fol AT nFAYUA Aol HUT. wAL 3 rhe Azo]
£2 AW o)L Utk E 6& LAY Hla|A olFAo] £EHYL B Fo
itk YY) wstel AFug vl ASBL WO, ARA Fu A= o

e AodME 4B FH ARE 7 F ANCh

E 6 AN o5 Aol 54,

Hol A o] FHojn} 2

“ | AE AE QR A Y e
+ i A 2 "v(%) AR (%) (%) (%)
oA Y 100 100 100 100
o] 5 A 300 40~60 30 120
A 33 2R=T3F Al2de] H3z) dHY

HFEO st FhHoz FgozN aRHoln FEHOZ A Auirt

AsdAT AT WL 23S

1. 489 AdHA HF
O CO; WA % &7|2 4 &4o] g1V wiFol Fuld 7h2o] Yagurh

of $=ssch

_21_




@ vt2A 717 2F dA2 483 R AY 3] WA AFHE AT £ AU

2. ¥4 F29 ¥4 g+
@O d3te F29 o] 7ted Ao =>wAe 7| RFE AXd od 87
Z _71:.*.4_01 i Eil=g
@ &3 BHE A 29 ool 2ol a3y AY F@FH, W] A

473 2eE B33 HgE TadAH

fr
82

_22_



M 4 T Al Aot A

E7e $248 083 A% AU £EE WA A HY Lxz #AAL £
3 9t E 82 H42E oS8 We) Aotk FxNe) H3
of Hz4e o]gaRe W o e Ay LEE AL & olA not AANYL
YZSHATH E 95 W AL ol U e W FE7 B2 Uehl
o 9t

£ 7.95d F47] HE AW 2%

30,
dlo
o
fr
£

R 2=(T) Y 2=(T) AW 22(T)
1 12 9

E 8 %dx FH7 AT A 2= R §E.

g L£2(T) [FYHE 2=(0)] AW &= | § = %)
-10 11 7 100~95

E 9 A e Wi FAE SRS del BT AW FE=9 W,

AR FE(%) AW Fx(%) A A FE(%)
30 o3} ~100 85~95

Amel AT AMKE FAol @ AP BPo kY 25 Fhe
28 AWAle £z B¢ Bl Ade RFY AASS AU BEE Y
A ATE A E FAY 45S uY SEE 5% stgol Baglth oe

F7] B B £& 5AY 9 AFd2FA §718 #E2 317 Hol ERE F

_23_



dE I ol B2 FAE E &9 F 7] #E& FejolA e HHd FHHEe
ME gadd o3 H44AE - HE IV ERE FYol ok £

AR BEZL -10~4TY 9 28 HF2E AX gAoHA FYE o o
4 11£17Col ol2x gAddolgoA] 1T A%3ls PR2olE AH AU F¢ 2
Z=7F 155£1C24 7k glel Aujrt o] F oAt

a2y ARIE AS A2 AHY o AuiAle] dF a3 ZojAd Al &=}
5-7C2 Hojzhon ojmf HAY A% £x& tx WA 7} Fol 4FAHe] 2
oAt

flo
oH

Mo
2

Hoge gRol BEe AJ] £2%7H2HP) %ol FAHE A7 BH
o)
FREE F8& ZHI olyd 840l BojA Ak v Auf FIlA AL
7h oo AZgdd

BEY A%l 3o/ Y FY THLR Ao ¥y 27 RulA He=
oA 40 molZE T Y FY £8 FAsATL, 2AH%E F7FE BE67)
At Fx2HL BY, BFAIE AYolged HF2E 60 mAF dstzn of
AR bl AREARQ0 L/E)E &9 F 14TY A3+E &3 WA st H
T2 q4¥E F, 226 FATERH dAY A9 L PANA FE F3
S H=F gt HE2o FAZHR Holg BAE AE ol A T+ BAIZ
Atz A F=5 AR 257 AU 2R 22XV §EFF Eol
A& B %69 adr] T wiA A Aol A SAdE, FF-2okst £
Zzg AFstn HF2AN $IFIREI AY 7S FYstd ¥R FAE o183
o AQujAle] Tt BPo 2 o] gdgen, RHY &£¥F2 12 m /&Y 4 Uy
o2 WA o]§3AT. FF2ol ol fAY AW 2= 2E AR HJY. 15T
o =7t Tl FHol AujAle] vl FFS(AujA} e GE A7 BAR)
3 zlolrl AR 5 100%2 A Yephdo

k>

€% Fo} 3] FAstn, 71de] 294 1rtE 2 £ E Fol £ A

_24_



58 2 &

ol J2ET AT FFY BT 2ur Zrh AA B BHE Fa gle
o, BA AWM cuat ARNE AT A5z THE £ g 534 A
JEAW F7 09 Boo| ojuzt dE TFYud BE Fste Bl Axn
oo}, WA 44 BAE A5 A

2 FAHE A4S ol &8st AuAlel L2 FET 4AT  A: B
e ATHAY +24 2¢ e AAS =Y I Ade) HEEL w3l
Aol JBeGod, 1 A%z A=NE o 70-80% AE W & AU

T8 AR WA AN Astd & nHA Avate BHE BAsuA
JEA AMAE AA, ALAUL. o5 AMAdAE Frle f5o AV
ovj, 4FAG AL} ARe] 2 TE 40-60% BE FoFY + AU Aua
AW 50 W 71F 02 5o 800-1000 L9 Afrt avHE He porsiw, 4
e mek 237} 98 ¢ 4 AT

sxgtoz HEHE olgstd, AuAe 8L 97 A L AT £ e
A58 Nade F4AT AFHE ol4dd X, £F, 2ArtaE 974 2R
a3, o] BlolHEe AHE TUHE Fd AND(rea-time)o 2 BE31, disk
o) AFHES AT GAA Aol U DTS pasPen, =59
& depste mBE MY o dolHEL AW FJE AesE sz Az A
g8 na o w= d dolHE FUAT AN A vE BAste], /A

o] A} 248 AR 3.



Aoz BE AT YL

@t
5y
S

<y
RN

Al

SR O S %
RATETLTCG o Toryomeery

K / ; 2
LSS AL AN 1S %
L YA R SO T
. i N g o S e s el ol B o
253 PN T A T e Ve e s
Lot B T R e £ B AR R
SRR L s k e
= s N [

¥
Foo o
f s

s

3x ,

w2 e

¢ \ .




i v 9w b ey SRS

LT e T e T - e wEe -

154 A4 =3
— 27 —_

-~

B

T .
EN 3%




$25 7| EHARA

_28_



W i &0
Y RN

% 552 4




HA A A7

_30_



9%d A7 Aw L5

{

[RNSRNEN 5



B HES A]xd

b S
i

W dxg A

2
=

,z
5
\

7

A Aol X7 3HA)7]

_32...



il
kJ
Mo
ro

[1] o184, 2%, & 44 #& 7& (AE, Ag, 198).

(2] 2k 8, Micro Controller 80196 (t}&Ad], A&, 1996).
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Type Successive approximation
Speed 20uSec ~ AD674
Monotonicity Guaranteed over operating temp
Linearity +/- 1bit
oz Uy Ranges Programmable - See charts
Overvoltage +/- 30Volts Continuous
Input Current 100nA max @ 25 deg. C.
Inout Impedance 10 Meg Ohms
Gain Temp Coef +FS +/- 25 ppm/deg C
-FS +/- 10 uV/deg C
Zero Drift 10 ppm/deg C max
Gain Drift 50 ppm/deg C max
Acquistion Time 15 uSec to 0.01 %
AE & &= . .
Dynamic error 1 bit @ 2000 V/Sec
Reference Reference +10 Volts +/- 0.1 V
A9 29 Temp Coef 50 ppm/deg C max
Load Current 2 mA max
OP1 - OP4 low 0.5 V max @ 8 mA current sink
. OPl1 - OP4 high 27 V min @ -04 mA current source
Digital /O Pl - IP3 low 08 V max
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® 2. COp transmitter GMW1202] 4.

Measument range 0 - 2000 ppm Co2
Accuracy at 20T <*[20ppm+2% of

the reading]
Carbon dioxide Temperature dependence <2ppm/C

of output

Long term stability <1100ppm/2 years

Responce time <60 seconds

Operating temperature +10 - +35T
Operating Storage temperature -20 - +70C
conditions {non-condensing)

Sensor Protection difusion filter

Analogue outputs 4 - 20mA, 0 - 10V

Recommended external
load : current output max. 50082

. voltage output min 1K
Electronics g P

Power suppy 24 VAC/VDC
(16 - 30 VAC/VDC)
Power consumpution < 3wW
Warm-up time < 30 minutes
Housing materal ABS plastic
Mexhanics Dimensions 80 x 140 x 35 mm
Weight 110g
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/* adg.c */

#include <string.h>
#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <dos.h>
#include <dir.h>
#include <graphics.h>
#include "seg-time.h”
#include “adlogo.h”
#include "xyplaneh”

int detect_time_interval = 10;

void main(void)

{
int gd=DETECT, gm,
int key;

initgraph{&gd, &gm, ")
setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0)
logo_driver();
system_date_time_init();
sys_config_init();
logo_screen(l, CYAN);
while(1) {

key = xy_plane();

iftkey != ~1) break;

}
closegraph();

/* adlogo.c */
#include <string.h>
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <dos.h>
#include <dir.h>
#include <alloc.h>
#include <bios.h>
#include <graphics.h>
#include "keys.h”
#include "adlogo.h”
#include "seg-time.h”
#include "xyplane.h”

extern int seg_xy[21[2];

int temp_xy[2][2];

extern int detect_time_interval;
extern void da(int chn);

int sensor_rangel6][3];
int sensor_select_state[6];

static char *onoff[] = {" OFF ", " ON "}
static char *yesno{] = {"YES”, "NO"};

void color(int fg, int bg)

{
setbkcolor(bg);
setcolor(fg);

void textxy(int x, int y, char *st)
{
outtextxy(x, y, st);



int get_key(void)

{
int lo, hikey;
key = bioskey{(0);
lo = key & OxQ0FF;
hi = (key & OxFF00) >> 8;
return ((Jo==0) ? 256 + hi : lo);
}

void key_press_wait(long int length)
{

long int i = 0L;

int done = {;

while(1) {
if(++ 1 > length) {done = 1, break;}
else if(kbhit()) break;
}

if('done) get_key();

void logo_titleint x1, int y1, int X2, int y2)

{
win_box3d(0, 0, x2 - x1, y2 - yl, BLUE, 1);
color(14, YELLOW);
textxy(20, 30, " A Mushroom Automatic System Version 1.0 )
textxy(25, 70, " Copyright Kim Jahwan & Lee Youngju "),
textxy(15, 110, ” Graduate Dept. of Electronic & Computer ”);
textxy(50, 130, “ Engineering Univ. of Mokwon ");
color(RED, 1);
textxy(110, 160, ” Press any key... ")

void logo_screen(int fill, int color)

{
setviewport(0, 0, getmaxx{), getmaxy(), 0);
win_box3d(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), color, fill);
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void logo_driver(void)
{
int x1, yl, x2, y2,

logo_screen(1, CYAN);

x1 = getmaxx() / 2 - 180;

yl = getmaxy() / 2 - 90;

x2 = getmaxx() / 2 + 180;

y2 = getmaxy() / 2 + 90;

setviewport(x1l, y1, x2, y2, 0);
logo_title(x1, y1, x2, y2);
key_press_wait(10000L);

setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0);
logo_screen(1l, CYAN);

void win_box3d(int x1, int y1, int X2, int y2, int color, int fill)
{
if(fill == 1) {
setwritemode(COPY_PUT);
setfillstyle(1, color);
bar(xl, y1, x2, y2);
}

setcolor(BLACK);
rectangle(xl, yi, x2, y2);

setcolor(WHITE);
line(x1, y2, x1, y1);
line(x1 + 1, y1 + 1, x1 + 1, y2 - 1);

line(x1, y1, x2, y1);
line(xl + 1, vyl + 1, x2 - 1, vyl + 1)

setcolor{DARKGRAY);
line(x1, y2, x2, y2);



line(x1 + 1, y2 - 1, x2 -.1, y2 - 1),

line(x2, y2, x2, yl);
line(x2 - 1, y2 -1, x2 - 1, y1 + 1);

int system_date_time_init(void)
{

int x1, yl, x2, y2;

int key;

getmaxx() / 2 - 180;

getmaxy() / 2 - 90;

x2 = getmaxx() / 2 + 180;

y2 = getmaxy() / 2 + 90;

setviewport(x1, yl1, x2, y2, 0);

key = dt_display(x1, yl, x2, y2);
setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0);
return key,

x1
vyl

"

int dt_display(int x1, int y1, int x2, int y2)
{
long int i = OL,
int hour, min, sec, ssec, year, month, day;
int key, dt_select_mode = 1;
int x11, y11, x22, y22;
void *map;

seg_date_time_cordinate(0);

dt_text_display(x2 - x1, y2 - y1);

xy_trans(&x11, &yll, &x22, &y22, dt_select_mode)
seg_date_time_init();

segtotemp_xy();
seg_date_time_cordinate(1);
get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);
seg_time(hour, min, sec, ssec);
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get_date(&year, &month, &day);
seg_date(year, month, day);
temptoseg_xy();

map = malloc(imagesize(x11, y11, x22, y22));
getimage(x11, y11, x22, y22, map);
win_box3d(x11, y11, x22, y22, BLUE, 0);
while(1) {
get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);
seg_time(hour, min, sec, ssec);
get_date(&year, &month, &day);
seg_date(year, month, day);
key = set_date_time(year, month, day, hour, min, sec, ssec, &dt_select_mode)
iftkey == KEY_RIGHT || key == KEY_LEFT) {
putimage(x11, y11, map, COPY_PUT);
free(map);
xy_trans(&x1l, &yll, &x22, &y22, dt_select_mode);
map = malloc(imagesize(x11, y11, x22, y22));
getimage(x11, v11, x22, y22, map);
win_box3d(x11, y11, x22, y22, BLUE, 0);
seg_date_time_init();
}
else if(key == ENTER) {
putimage(x11, y11, map, COPY_PUT);
free(map);
segtotemp_xy();
seg_date_time_cordinate(1);
if(dt_select_mode == 1)
date_time_input(year, month, day, hour, min, sec,
seg_xyldt_select_model[0), seg_xyldt_select_mode](1], dt_select_mode);
else date_time_input(year, month, day, hour, min, sec,
seg_xy[dt_select_mode][0], seg_xyldt_select_model{l], dt_select_mode);

temptoseg_xy();

map = malloc(imagesize(x11, y11, x22, y22));
getimage(x11, y11, x22, y22, map);
win_box3d(x11, yl11, x22, y22, BLUE, 0);
i=0L;



}

1+
if(key == SPACE || key == ESC || i >= 500L) break;
}

putimage(x11, y11, map, COPY_PUT);

free(map);

return key;

void date_display(int n, int date)
{
int year_date{4];

if(n == 0) {

year_date[0] = date / 1000;

year_date[1] = (date - 1000 * year_date[0]) / 100;

year_date(2] = (date - 1000 * year_date[0] - 100 * year_date[1]) / 10;

year_date[3] = date - 1000 * year_datef0] - 100 * year_date[l] - 10 =*
year_date(2];

seg_countor(l, 0, seg_xy[1][0], seg_xy[1]{1], year_date[0]);
seg_xy[1]{0], seg_xy[1][1], year_date[1]);
seg_xy[11(0], seg_xy[1][1], year_date[2]);
seg_xy[1][0], seg_xy[1](1], year_date[3]);

seg_countor(1,

seg_countor(l,

W N O

seg_countor(],
}

else if(n == 1) {
seg_countor(l, 4, seg_xy[1]1[0], seg_xy[1][1], date / 10);
seg_countor(l, 5, seg_xy[1][0], seg_xy[1](1], date % 10);
}

else if(n == 2) {
seg_countor(l, 6, seg_xy[1][0], seg_xy[1]{1], date / 10);
seg_countor(l, 7, seg_xy[1][0], seg_xy[11[1], date % 10);
}

void time_display(int n, int time)

{
if(n == 0) {
seg_countor(0, 0, seg_xy[0)[0], seg_xy[0][1], time / 10);



seg_countor(0, 1, seg_xy[0][0], seg_xy[0)[1], time % 10);
}

else if(n == 1) {
seg_countor(0, 2, seg_xy[0][0], seg_xy[0l[1], time / 10);
seg_countor(0, 3, seg_xy[0)[0], seg_xy[0][1], time % 10);
}

else if(n == 2) {
seg_countor(0, 4, seg_xy[0l{0], seg_xy[0l[1], time / 10);
seg_countor(0, 5, seg_xy[0][0], seg_xyl[0i[1], time % 10);
}

void date_time_input(int vear, int month, int day, int hour, int min, int sec
int x1, int v1,
int dt_select_mode)

int number = 0, key, i, temp, templ[4], key_done = 1;

int select_number{3] = {0, 0, 0};

int dateld], seg_date_count[2][3] = {{4, 6, 8}, {15, 17, 18}};

int timel4], seg_time_count{2](4] = {{2, 4, 6, 8}, {15, 16, 17, 17}};
int month12[12] = (31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31);
int x11, y1l, x22, y22;

void *map;

if(dt_select_mode == 1) {
templ[0] = year; templ[l] = month; templ{2] = day;

}
else {
templ[0] = hour; templ[l] = min; templ[2] = sec; templ[3] = O;
}
while(1) {
vil =yl - 1,
y22 = yl + 25;

if(dt_select_mode == 1) {
date_display(number, templ{number]);
if(number == 0) {
x11 = x1 - 2;
x22 = x1 + seg_date_count[0][number] * seg_date_count{1}[number]



-2

)
else {
x11 = x1 + seg_date_count[0}[number - 1] * seg_date_count[1}{number
1] + 4
x22 = x1 + seg_date_count[0lnumber] * seg_date_count{1]lnumber] - 3
}
}
else {
time_display{number, templ{number]);
if(number == 0) {
x11 = x1 - 2;
x22 = x1 + seg_time_count[0)[number] * seg_time_count[!][number]
2
}
else {
x11 = x1 + seg_time_count[0)[number - 1} * seg_time_count[l][number
1] + 8
x22 = x1 + seg_time_count{0l[number] * seg_time_count[1]{number] + 3
}

}
if(key_done) {
map = malloc(imagesize(x11, y11, x22, y22));
getimage(x11, y11, x22, y22, map);
win_box3d(x11, v11, x22, v22, 0, 0%
key_done = 0;
}
while('kbhit(}) {
if(dt_select_mode == 1) {
get_time(&time[0], &time[l], &time[2], &timel[3]);
seg_time(time[0], time[l], time[2], time{3]);
get_date(&date[0], &date[l], &date[2]);
for(i = 0,1 < 4; 1 ++) {
if(select_number[i] == 0) templ[i] = datelil;
seg_date(templ[0], templ[1], templ(2]);
}
}

else {
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get_time{&time[0], &timell], &time[2], &time[3});
forGi = 0; 1 < 4; i ++) {
if(select_number{i] == 0) templ[i] = timelil;

seg_time(templ[0], templ{1], templf2], templ{3]);
}

}
}
if(kbhit()) key_done = 1;
if(key_done) {
key = get_key();
putimage(x11, y11, map, COPY_PUT),
free(map);
}
switch(key) {
case KEY_LEFT : number = (-- number < 0) ? 2 : number;
break;
case KEY_RIGHT : number
break;
case KEY_UP ! if(dt_select_mode == 1) {
if(number == 0) temp = 9999,
else if(number == 1) temp = 12,

else if{lnumber == 2) temp = monthl2{templ{l] - 1}
}

else {

if(number == Q) temp = 23,
else temp = 59;

}

templinumber] = (++ templlhumber] > temp)

i

i

(++ number > 2) ? 0 : number;

? temp
templ[number];

select_number[number} = 1,
break;
case KEY_DOWN : if(dt_select_mode == 1)

templ[number] = (-- templinumber] < 1) ? 1 : templ[number];
eise

templ{number] = (-- templ{number] < 0) ? 0 : templ{number];
select_number[number] = 1;
break;

case ENTER . if(dt_select_mode == 1) set_date(templ[0), templ{l]
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templ[2]);
else set_time(templ[0], templ{1], templ[2], templ{3])

break;
)
if(key == ESC || key == ENTER) break;
}
}
void segtotemp_xy(void)
{
int i;
forG = 0, 1 < 2,1 ++) {
temp_xy[i}{0] = seg_xyl[i][0];
temp_xy[il[1] = seg_xylil(1]);
}
}
void temptoseg_xy(void)
{
int i;
forG = 0,1 < 2,1 ++) {
seg_xy[il[0] = temp_xy[il[0];
seg_xyl[ill1] = temp_xy[il[1];
}
}

void seg_date_time_cordinate(int n)
{
if(n == 0) {
seg_xy[0][0] = 210;
seg_xy[0][1] = 60;
seg_xy[1][0) = 20;
seg_xy{1](1] = 60;
}
else if(n == 1) {
seg_xy[0][0] = 210;



seg_xy[0](1] = 120;
seg_xy[1][0] = 20;
seg_xy[1](1] = 120;
}
else if(n == 2) {

seg_xy[0]{0] = 509;
seg_xy[0][1] = 453;
seg_xyl[11[0] = O;
seg_xy[1](1] = 453;
}

void seg_date_time_init(void)

{
seg_inital(0);
seg_inital(1);
segtotemp_xy ()
seg_date_time_cordinate(1);
seg_inital(0);
seg_inital(1);
temptoseg_xy();

int set_date_time(int year, int month, int day, int hour, int min, int sec, int ssec
int *dt_select_mode)

int key,

segtotemp_xy();
seg_date_time_cordinate(1);
seg_time(hour, min, sec, ssec);
seg_date(year, month, day);
if(kbhit()) {
key = get_key();
switch(key) {
case KEY_RIGHT :
case KEY_LEFT : =dt_select_mode = (*dt_select_mode == 0) ? 1 : 0;
break;



}
temptoseg_xy{();
return key;

void dt_text_display(int x, int y)

{
win_box3d(0, 0, x, y, BLUE, 1),
color(3, 1)
textxy(120, 15, ” Date / Time Set ");
textxy{(40, 40, " Current Date Modify Date ”);
textxy(40, 95, ” Current Time Modify Time ");
textxy(85, 160, " Press ESC or SPACE "),

}

void xy_trans(int *x11, int *yll, int *x22, int *y22, int dt_select_mode)
{
*x11 = seg_xyldt_select_mode}[0] ~ 10;
*yll = seg_xyl[dt_select_model(1] + 60 - 7;
if(dt_select_mode == 1) *x22 = seg_xy[dt_select_mode][0] + 146;
else *x22 = seg_xyldt_select_mode][0] + 140;
*y22 = seg_xyldt_select_modelll] + 60 + 30;

void default_config(void)
{

detect_time_interval = 10;
sensor_range[0][1] = O;
sensor_range[0][2] = 30;
sensor_range[0]{0] = 20;
sensor_range[1][1] = 70;
sensor_range[1][2] = 100,

sensor_rangel1]{0] = 85;

sensor_range[2]{1] = 500;

_.60_



sensor_rangef2][2] = 700;
sensor_rangef{2][0] = 600;

sensor_range[3][1] = 0;
sensor_range[3][2] = 20;
sensor__range[3][0] = 10;

sensor_range[4][1] = 70;
sensor_range[4][2] = 100;
sensor_rangel4]{0] = 90;

sensor_rangel[5][1] = 500;
sensor_range(5){2] = 700;
sensor_range[5][0] = 600;

sensor_select_state[0] = 1;

sensor_select_state[1] = 1;
sensor_select_state[2] = 1;
sensor_select_state[3] = 0;
sensor_select_state[4] = 0;

sensor_select_state[5] = 0;

}
void read_config_file(FILE xcfile)
{
int i;
fscanf(cfile, "%d ", &detect_time_interval);
fori = 0; i < 6; 1 ++) {
fscanf(cfile, "%d ", &sensor_rangeli]{0]);
fscanf(cfile, "%d ”, &sensor_rangelil[1]);
fscanf(cfile, "%d ", &sensor_rangelil{2]);
}
forG =0,;1<61++)
fscanf(cfile, "%d ", &sensor_select_stateli])
}

void write_config_file(FILE xcfile)



int i;

fprintf(cfile, "%d ", detect_time_interval);
forG = 0,1 < 6 1 ++) {
fprintf(cfile, "%d ”, sensor_rangelil[0]);
fprintf{cfile, "%d ", sensor_rangeli}l[1])
fprintf(cfile, “%d ", sensor_rangelil{2]);
}
fori = 0,1 <61 ++)
fprintf(cfile, "%d “, sensor_select_state[il);

void config_text_display(void)

{

color(3, 1)

textxy(180, 10, " Configuration Set ”);
setcolor(DARKGRAY);

line(3, 29, 557, 29);

line(3, 30, 557, 30)%

line(3, 310, 557, 310);

line(3, 311, 557, 311);

color(3, 1)

textxy( 20, 50, " Detect Sensor ")
textxy{ 50, 70, " Detect time interval : Sec "),
textxy{( 20, 100, ” Select Sensor ");

textxy( 50, 120, " Temperarure 1 : Standard : Temp.

"%

textxy( 50, 140, " Humidity 1: Standard : %
")

textxy( 50, 160, " Co2 1: Standard : ppm
")

textxy( 50, 180, ” Temperature 2 : Standard : Temp.

")

textxy( 50, 200, ” Humidity 2: Standard : %
")

textxy( 50, 220, " Co2 2 Standard ppm
"%
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textxy (170, 320, " Press ESC or SPACE ");

static int cfg_onoff_cordinate[6][2] =
{180, 120}, {180, 140}, {180, 160}, {180, 180},
{180, 200}, {180, 220}};

static int cfg_range_cordinate[6][4] = {
{318, 475, 523, 120}, {318, 475, 523, 140}, {318, 475, 523, 160},
{318, 475, 523, 180}, {318, 475, 523, 200}, {318, 475, 523, 220}};

static int cfg_other_cordinate[2]{2] = {{247, 70}, {195, 270}};

static int cfg_item_cordinate[25][4] = {

{240, 65, 283, 83},

{177, 115, 220, 133}, {312, 115,
133},

{177, 135, 220, 153}, {312, 135,
153},

{177, 155, 220, 173), {312, 155,
173},

{177, 175, 220, 193}, {312, 175,
193},

{177, 195, 220, 213}, {312, 195, 350, 213}, {470, 195, 500, 213}, {519, 195, 551
213},

{177, 215, 220, 233}, {312, 215, 350, 233}, {470, 215, 500, 233}, {519, 215, 551
233}

h

, 133}, {470, 115, 500, 133}, {519, 115, 551

153}, {470, 135, 500, 153}, {519, 135, 551

, 173}, {470, 155, 500, 173}, {519, 155, 551

g 8 8 g

, 193}, {470, 175, 500, 193}, {519, 175, 551

void config_data_display(int count, int 1)
{

char *st;

color(YELLOW, 1);
if(i == 0 |l i == count - 1) {
st = malloc(sizeof(st)});
ifti == 0) {
itoa(detect_time_interval, st, 10);



textxy(cfg_other_cordinate[0][0], cfg_other_cordinate[0][1], st);
\ )

else {

free(st);
}
if(sensor_select_state[i - 1] == 0) {
textxy(cfg_onoff_cordinate[i - 1][0], cfg_onoff_cordinate[i - 1][1],
onoff[0]);

setfillstyle(1, BLUE);

bar(cfg_item_cordinate[i * 4 - 1]{0] + 3, cfg_item_cordinate[i * 4 -
cfg_item_cordinate[i * 4 - 1}{2] - 3,cfg_item_cordinate[i * 4 -

bar(cfg_item_cordinate[i * 4 - 2][0] + 3, cfg_item_cordinate[i * 4
cfg_item_cordinate[i * 4 - 2][2] - 3,cfg_item_cordinate[i * 4 -

bar(cfg_item_cordinate[i * 4][0] + 3, cfg_item_cordinate[i * 4](1] + 3,
cfg_item_cordinateli * 41[2) - 3.cfg_item_cordinate[i * 4][3] - 3);

}

else {

textxy(cfg_onoff_cordinate{i - 1](0], cfg_onoff_cordinate[i - 1][1],
onoff[1]);

st = malloc(sizeof(st));

itoa(sensor_rangefi - 1]{0], st, 10);

1](1]

113]

- 2]l

2](3]

textxy(cfg_range_cordinate[i - 1][0], cfg_range_cordinate[i - 1][3], st);

free(st);
st = malloc(sizeof(st));
itoa(sensor_rangeli - 1]J[1], st, 10);

textxy(cfg_range_cordinate[i - 11{1], cfg_range_cordinate[i - 11}{3], st);

free(st);
st = malloc(sizeof(st));
itoa(sensor_rangeli - 11[2], st, 10);

textxy(cfg_range_cordinateli - 11{2], cfg_range_cordinatefi - 1][3], st);

free(st);

}

+

+



void config_display(void)

{
int count = §, §;
config_text_display();
forG = 0; 1 < count; 1 ++)
config_data_display(count, i);
}

void read_system_config(void)

{
FILE =*cfile;

cfile = fopen("ausys.cfg”, "r");
if(cfile == NULL) {
default_config();
cfile = fopen(“ausys.cfg”, "w+"),
write_config_file(cfile);
fclose(cfile);
}
else {
read_config_file(cfile),
fclose(cfile);

}

void write_system_config{(void)

{
FILE *cfile;

cfile = fopen("ausys.cfg”, "w"),
if(cfile == NULL) {
default_config();
cfile = fopen("ausys.cfg”, "w"),
write_config_file(cfile);
fclose(cfile);

}

else {



write_config_file(cfile);
fclose(cfile);

}

int yes_no_select(int x1, int y1)

{

void *mapl;
int yn = 0, key;
int x11, yl1, x22, y22;

int yn_xyl[2][4] = {{260, 277, 293, 297}, {310, 277, 335,

color(3, 1);
textxy(x1l + 140, y1 + 15, ” Save ? "),

textxy(yn_xy[0][0] + 6, yn_xy[0)[1] + 6, yesno[0]);
textxy(yn_xy[11[0] + 6, yn_xy[1]J{1] + 6, yesno[1]);

while(1) {
x11 = yn_xy[ynl{0]; x22
y1l = yn_xylynl[l1]); y22

yn_xylyn][2]);
yn_xy[yn][3);

mapl = malloc(imagesize(x11, y11, x22, y22));

getimage(x11, yll, x22, y22, mapl),

win_box3d(x11, y11, x22, y22, BLACK, 1);

color(3, 0);

textxy(x11 + 6, y11 + 6, yesnolyn]);
key = get_key();

putimage(x11, y11, mapl, COPY_PUT),
free(mapl);

switch(key) {

case KEY_LEFT :yn =(yn==1)7?70:

break;

case KEY_RIGHT : yn = (yn == 0) ? 1

break;
}
if(key == ENTER) {yn = 1; break;}
else if(key == ESC) {yn = 0; break;}
}

return yn,
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int system_config_set(void)

{
int i= 0, item_count = 24, count = 9, key = 0, done = 0,
void *map;
intj=0s=1,
while(1) {
if(s) {
map = malloc(imagesize(cfg_item_cordinatelil[0], cfg_item_cordinatefil{1],
cfg_item_cordinate(il{2), cfg_item_cordinateli](3]));
getimage(cfg_item_cordinate[i][0], cfg_item_cordinateli][1],
cfg_item_cordinate[il[2], cfg_item_cordinate{i][3], map):
win_box3d(cfg_item_cordinate[i][0), cfg_item_cordinate[i][1],
cfg_item_cordinate(i][2], cfg_item_cordinate[i][3], BLACK, 0);
s =0
}
if(kbhit()) {
key = get_key();
putimage(cfg_item_cordinate[i][0], cfg_item_cordinate[i][1], map,
COPY_PUT),
free(map);
s = 1;
1=0;
}
switch(key) {
case KEY_RIGHT : ifi > 0 && sensor_select_state[(i - 1) / 4] == 0) i +=
4,
else i = (++ 1 > item_count) ? 0 : i;
ifi > item_count) i = 0;
break;
case KEY_LEFT : if(i > 2 && sensor_select_state[(i + 1) /4 - 1] == 0) i
-= 4;

else i = (-- 1< 0)? item_count : i;
if(sensor_select_state[(i - 1) / 4] == 0)
1=2=10%4==0?{(-=3:1%4==1)7?1i:
1%4==2)72C-1:(-=2)
break;
case KEY_UP D if(i == item_count) i -= 4;



else if(i == 0) i = item_count;
else ifi > 4)i -= 4
else i = 0;
ifi > 0 && sensor_select_state[(i - 1) / 4] == Q)
1= 0%4==0?20-=3): (% 4==1)7?1i:
1% 4==2)?(--1:G-=2);
break;
case KEY_DOWN : if(i == 0) i ++;
else if(i < item_count) i += 4;
else i = 0
ifi > item_count) i = 0;
ifi != 0 && sensor_select_statel(i - 1) / 4] == 0)
i=0%4==0231G-=3):1%4==1)71i:
G§%4==2)?72--1:0-=2)
break;
case KEY_PGDN
case KEY_PGUP : setfillstyle(l, BLUE);
bar(cfg_item_cordinate[i}[0] + 3, cfg_item_cordinate[il{1] + 3,
cfg_item_cordinate(i]l[2] - 3,cfg_item_cordinatel[i][3] - 3);
ifG == 0) {
if(key == KEY_PGUP) detect_time_interval =
(detect_time_interval > 590)?600:(detect_time_interval += 5)
else detect_time_interval = (detect_time_interval <= 10) ?
10 : (detect_time_interval -= 5);
config_data_display(count, i);
}
else if(i % 4 == 1 && i < item_count) {
sensor_select_state[i / 4] =
(sensor_select_stateli / 4] == 0) 2 1 : (;
ifi> 2 && ((1/4)+1) % 3 ==0){
sensor_rangeli / 4][0] = 600;
sensor_rangeli / 4]{1] = 500;
sensor_rangeli / 4](2] = 700;
}
else if(((i /4) + 1) % 3 == 2) {
sensor_rangeli / 4][0] = 90;
sensor_range[i / 4]){1] = 80;
sensor_rangeli / 41{2] = 100;
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}
else {
sensor_rangeli / 4][0] = O;
sensor_range(i / 4]{1] = 0;
sensor_rangel[i / 4][2] = 30;
}
config_data_display(count, i / 4 + 1);
}
else if(i % 4 == 2 && i < item_count) {
if(sensor_select_state[i / 4] == 1) {
iftkey == KEY_PGUP) {
i >2&& (G+2)/4) % 3 ==0)
sensor_rangeli / 4)[0] = (sensor_range[i / 4]{0] > 998) ?
999 : (++ sensor_rangeli / 4][0]);
else sensor_rangeli / 4][0] = (sensor_rangeli / 4](0] >
99) ? 100 : (++ sensor_rangeli / 41(0]);
}
else sensor_rangeli / 4]{0] = (sensor_rangeli / 4][0] < 1) ?
0 : (-- sensor_rangeli / 4)[0))

}
config_data_display(count, i / 4 + 1);
}
else if(i % 4 == 3 && i < item_count) {
if(sensor_select_stateli / 4] == 1) {
if(key == KEY_PGUP)
ifi> 2 && ((G+1)/4) %3 ==0)
sensor_rangeli / 4][1] = (sensor_rangeli / 4][1] > 998) ?
999 : (++ sensor_rangeli / 4][1]);
else sensor_rangeli / 4]{1] = (sensor_range[i / 4][1] >
99) ? 100 : (++ sensor_rangeli / 4][11);
else sensor_rangeli / 4]{1] = (sensor_rangeli / 4][1] < 1) ?
0 : (-~ sensor_rangeli / 4){1]);
}
config_data_display(count, i / 4 + 1);
}
else if(i % 4 == 0 && i < item_count) {
if(sensor_select_state{(i ~ 1) / 4] == 1) {
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iftkey == KEY_PGUP)
i > 2 &&(G+1)/4) %3 ==0)
sensor_rangeli / 4 - 11{2] =
(sensor_rangeli / 4 - 1][2] > 9998) ?
9999 : (++ sensor_rangeli / 4 - 1][2])
else sensor_rangeli / 4 - 1][2] =
(sensor_rangeli / 4 - 1][2] > 998) ?
100 : (++ sensor_rangeli / 4 - 11(2]);
else sensor_rangeli / 4 - 1]{2] =
(sensor_rangeli / 4 - 1][2] < 1) ?
0 : (-- sensor_rangeli / 4 - 11[2]);

}
config_data_display(count, i / 4);
}
break;
case KEY_F1
break;
case ENTER . done = yes_no_select(50, 270);
break;
}
j ++;

iftkey == ESC |l key == SPACE || done == 1 | j >= 30000) break

}
if(done) write_system_config();
return key;

int sys_config_init{void)
{
nt x1, vi, x2, y2;
int key;

read_system_config();

x1 = getmaxx() / 2 - 280;

x2 = getmaxx() / 2 + 280;

yl = getmaxy() / 2 - 170

y2 = getmaxy() / 2 + 170;
win_box3d{x1, v1, x2, v2, BLUE, 1);

"

H
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setviewport(x1l, yl1, x2, y2, 0);
config_display();

key = system_config_set();

setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0);
return key;

void quit(void)

{

da(0);

logo_screen(1, CYAN);
last_screen();
closegraph();

exit(1);

void last_title(void)

{

color(14, YELLOW);

textxy(20, 30, ” A Mushroom Automatic System Version 1.0 ”)
textxy(25, 70, " Copyright Kim Jahwan & Lee YoungJu ");
textxy(15, 110, " Graduate Dept. of Electronic & Computer ");
textxy(50, 130, ” Engineering Univ. of Mokwon ");

color(RED, 1);

textxy (110, 160, " Press any key... ")

void last_screen(void)

{

int x1, vl, x2, y2;

setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0);
win_box3d(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), CYAN, 0);

x1 = getmaxx() / 2 - 180;
yl = getmaxy() / 2 - 90;
x2 = getmaxx() / 2 + 180;
y2 = getmaxy() / 2 + 90;

win_box3d(x1, v1, x2, y2, BLUE, 1);
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setviewport(x1, y1, x2, y2, 0);

last_title(); '
key_press_wait(50000L);

setviewport(0, 0, getmaxx(), getmaxy(), 0);

/* seg-time.c */
#include <graphics.h>
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include "xyplane.h”
#include "seg-time.h”

static int seg_dot_db{11](7] = { {1, 1,1, 0, 1, 1, 1}, /% 0 %/
{0,0,1,0 0,1, 0}, /x 1 */
{1,0,1,1,1,0, 1}, /* 2 */
(1,0, 1,1,0, 1, 1}, /* 3 %/
{0,1,1,1,0,1, 0}, /* 4 */
{1, 1,0, 1,0, 1, 1}, /* 5 %/
{1, 1,0, 1,1, 1, 1}, /* 6 */
{1,0,1, 0,0, 1, 0}, /*x T */
{1,1,1,1,1, 1, 1}, /* 8 */
{1,1,11,0,1, 1)}, /* 9 x/
{0, 0,0 0 0,0, 0}
|3
static int seg{7][6] = {{ 2, 1, 9, 1, 1}, /* up
{1, 3 1,10, 2}, /* up-left */
(10, 3, 10, 10, 3}, /* up-right */
{1, 12, 10, 12, 4}, /* middle */
{1, 14, 1,21, 2}, /* bottom-left */
{10, 14, 10, 21, 3}, /* bottom-right */
{ 2,23, 10, 23, 5} /* bottom */

I

extern int seg_xyl[2][2];



static int seg_time_gapl[8] = {15, 15, 20, 18, 19, 18, 18, 17};
static int seg_date_gap(8] = {15, 15, 15, 15, 17, 17, 18, 18};

static int point_db[3][4] = {{ 1, 1, 0, 0},{1,10,0,0}, {1, 1, O, O}

static int point_time_xy[2][2] = {{31,

0}, {68, 20}};

static int point_date_xy[2][2] = {{60, 20}, {100, 20});

void dis_ség(int seg_X, int seg_y, int seg_dot, int k)

{

int x1,

vl, x2, y2;

int ), 1;

fori = 0; 1 < 751 ++) {
if(seg_dot_dblseg_dot]{i] == 0) setcolor(DARKGRAY);
else setcolor(LIGHTRED),
seg_x + segli][0] + k;
seg_y + seglil[1] ;
seg_x + seglill2] + k;
seg_y + seglil(3] ;
=0, <3 j+)H{

x1
vl
x2
y2 =
for(j

switch(seg[i][4]) {

case 1 @ line(xl
break;
case 2 : line(x1
break;
case 3 : line(x1
break;
case 4 ' line(x]

+3 ¥l +j, x2 -,

1yl 45 x2+j,

-3yl v, x2 -,

*3/2,y1-j/2,x2-j/2,

line(xl +j /2 yl +j/2 x2

break;

case 5 : line(xl + j, y1 - j, x2 -},

break;

y2 + i)
v2 - jh
y2 - i)

v2 -3/ 2,

-i/2,y2+3/2)

y2 - j)

’

void dis_point(int seg_x, int seg_y, int X, int y, int n, int color)

{



int y1, y2;

setfillstyle(1, color);
switch(n) {
case 1 'yl =y,
y2 = vy,
bar(seg_x + point_db[0][0] + x, seg_y + point_db[0][1] + y1,
seg_x + point_db[0][2] + x, seg_y + point_db[0}{3] + y1);
bar(seg_x + point_db[1][0] + x, seg_y + point_db[1][1] + y2,
seg_x + point_db[1](2} + x, seg_y + point_db[1][3] + v2);
break;
case 2 : bar(seg_x + point_db[2][0] + x, seg_y + point_db[2][1] + v,

seg_x + point_db{2][2] + x, seg_y + point_db[2][3] + y);
break;

void seg_countor(int td, int n, int seg_x, int seg_y, int seg_dot)
{
int k;

if(td == 0)k = n * seg_time_gap[n];
else k = n * seg_date_gapln};
dis_seg(seg_x, seg_y, seg_dot, k);

void init_seg_time_log(void)
{

int inc;

inc = 6;
seg_countor(0, 0, seg_xy[0][0], seg_xy[0][1], 10);
seg_countor(0, 1, seg_xy[0){0], seg_xy[0}(1], 10);

dis_point(seg_xy[0][0], seg_xy[0](1], point_time_xy[0](0], point_time_xy[0][1] +
inc, 1, DARKGRAY);

seg_countor(0, 2, seg_xy[0][0], seg_xy[0][1], 10);
seg_countor(0, 3, seg_xy[0)[(0), seg_xy[0][1], 10);
dis_point(seg_xy[0][0], seg_xy[0][1], point_time_xy[1][0], point_time_xy[1](1], 2,



LIGHTRED),
seg_countor(0, 4, seg_xy[0][0], seg_xy[0l[1}, 10);
seg_countor(0, 5, seg_xy[0][0], seg_xy[0](1], 10);
seg_countor(0, 6, seg_xyl0][0], seg_xy[0][1], 10%
seg_countor(0, 7, seg_xyl0l{0], seg_xy[0l{1], 10);

void seg_inital(int td)
{

int 1

forG = 0; 1 < 351 ++) {
point_dblil[2] = point_db[il[0] + 3;
point_db{i][3] = point_dblil[1] + 3;
)

if(td == 0) init_seg_time_log();

else init_seg_date_log();

void seg_time(int hour, int min, int sec, int ssec)
{

int inc;

inc = 6,
if(ssec / 10 <= 5) dis_point(seg_xy[0][0], seg_xy{0][(1], point_time_xy[0][0]
point_time_xy[0][1] + inc, 1, LIGHTRED);
else dis_point(seg_xy[0][0], seg_xy[0][1], point_time_xy[0][0],
point_time_xy{0](1] + inc, 1, DARKGRAY);
seg_countor(0, 0, seg_xy[0][0), seg_xy[0][1], hour / 10);
seg_countor(0, 1, seg_xy[0][0], seg_xy[0][1], hour % 10);
seg_countor(0, 2, seg_xy[0][0], seg_xy[0}[1], min / 10);
seg_countor(0, 3, seg_xy[0][0], seg_xy[0){(1], min % 10);
seg_countor(0, 4, seg_xy[0)[0], seg_xyl[0i[1], sec / 10);
seg_countor(0, 5, seg_xy{0][0], seg_xy[0](1], sec % 10);
seg_countor(0, 6, seg_xy[0][0], seg_xy[0][(1], ssec / 10);
seg_countor(0, 7, seg_xy[0](0], seg_xy[0](1], ssec % 10);
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void init_seg_date_log(void)
{

seg_countor(l, 0, seg_xy[1){0], seg_xy[1][1], 10);

seg_countor(l, 1, seg_xy[1][0], seg_xy{1][1], 10);

seg_countor(l, 2, seg_xy[1JI0], seg_xy[11[1], 10);

seg_countor(l, 3, seg_xy[1][0], seg_xy[1][1], 10);

dis_point(seg_xy[1][0], seg_xy[1][1], point_date_xy[01[0], point_date_xy[0}[1], 2
LIGHTRED);

seg_countor(l, 4, seg_xy[1](0), seg_xy[1](1], 10);

seg_countor(l, 5, seg_xy[11{0], seg_xy[11[1], 10);

dis_point(seg_xy[1][0], seg_xy[1][1], point_date_xy[11[0], point_date_xy[1][1], 2
LIGHTRED);

seg_countor(l, 6, seg_xy[11[0], seg_xy[11(1], 10);

seg_countor(l, 7, seg_xy[1][0], seg_xy[11[1], 10);

void seg_date(int year, int month, int day)
{
int year_date{4];

year_date[0] = year / 1000;

year_date[1] = (year - 1000 * year_date[0]) / 100;

year_date[2] = (year - 1000 * year_date[0] - 100 * year_date[l]) / 10;

year_date[3] = year - 1000 * year_date[0] -~ 100 * year datell] - 10 =
year_date[2];

seg_countor(l, 0, seg_xy[1][0], seg_xy[1}{1], vear_date[0});

seg_countor(l, 1, seg_xy[1]{0], seg_xy[1][1], year_date[1]);

seg_countor(l, 2, seg_xy[1]{0], seg_xy[1][1], year_date[2]);

seg_countor(l, 3, seg_xy[1][0], seg_xy[1][1], year_date[3]);

seg_countor(l, 4, seg_xy[1](0], seg_xy(1]{1], month / 10);

seg_countor(l, 5, seg_xy[1}[0], seg_xy[1][1], month % 10);

seg_countor(l, 6, seg_xy[1][0], seg_xy[1]{1], day / 10);

seg_countor(l, 7, seg_xy[1]{0], seg_xy[1][1], day % 10);

/* xyplane.c */
#include <graphics.h>



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <conio.h>
#include <math.h>
#include <dos.h>
#include <dir.h>
#include <alloc.h>
#include "xyplane.h”
#include "seg-time.h”
#include "adlogo.h”
#include "keys.h”
#include "cb.h”

int tday;

static float detect_data[3];
int seg_xy[2][2};

int tc_state[2] = {1, 1}

unsigned datavalue = 0;
float engunits;
float revievel = (float) CURRENTREVNUM,;

void sub_init_xystate_dis(void);

int init_xystate_display(3] = (1, 1, 1}
float chn_init_xy[6][4], chn_current_xyi6]{4], chn_xy_rangel6}(2};
int check_time_interval;

/******************************************************#*********************

*

reading configure file
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extern int detect_time_interval;
extern int sensor_range(6]{3];
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extern int sensor_select_state[6];

void xy_grid(int n, int x1, int yl, int x_size, int y_width)
{

setcolor(LIGHTGRAY);

setlinestyle(DOTTED_LINE, 0, 0);

if(n == 0) line(x1, y1, x1, yl - y_width);

else line(x1, v1, x1 + x_size, yl);

setlinestyle(SOLID_LINE, 0, 0);

setcolor(WHITE),

void y_text_display(int x1, int X2, int y2)
{
int i, x11;
char »y_title[] = {"Temperature”, "Humidity(%)", "Co2 (ppm)"}

setfillstyle(1, DARKGRAY);
bar(xl - 35, y2, x2 + 16, y2 + 15);
bar(xl - 35, y2, x2 + 16, y2 + 15);
x11 = getmaxx() / 2 - 50;
settextstyle(0, 0, 1);
for(i = 0; 1 < 3; 1 ++) {
if(sensor_select_state[i] == 1) {
setcolor(10 + i);
setfillstyle(1, 10 + i),
bar(xll, y2 + 5, x11 + 7, y2 + 7);
setcolor(10 + i);
textxy(x11l + 12, y2 + 2, y_title[i]);
x11 = x11 + 17 + strlen(y_title[i]) * 8 + 20;
}

void band_rate(int x1, int y2, int y_width, int x_size, int chn)
{

mti j, k=1,1inc = 1,

char *temp;
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float total_time, hour _gap;
float x_gap, y_ran, y_gap, yy_width;
int hour, min, sec, ssec;

check_time_interval = 0;
total_time = (float)60.0 * 60.0 / (float)detect_time_interval;
1= 5
while(1) {
if(total_time * i ++ < x_size) check_time_interval += 1,
else break;
}
total_time *= check_time_interval,
X_gap = x_size / total_time;
chn_xy_range[chn][0] = total_time
chn_init_xy[chn][2] = chn_current_xylchn][2] = (int)x_gap;
hour_gap = 3600.0 / (float)detect_time_interval;
for(G = 0,1 =0; i <= (int) x_size; i += inc) {
if(i % (intYhour_gap == 0) {
setcolor(WHITE),
if(j % inc == 0) {
get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);
total_time = hour / check_time_interval;
temp = malloc(sizeof(temp));
itoa((j + ((int)total_time * check_time_interval)) % 24, temp, 10)
settextstyle(0, 0, 1);
if(strlen(temp) <= 2) outtextxy(xl + inc * i - 5, y2 + 3, temp);
else outtextxy(xl + inc * 1 - 10, y2 + 3, temp);

free(temp);
ifG '= 0) xy_grid(0, x1 + inc * i, y2 - 2, x_size, y_width - 25);
}

J o+

}

else setcolor(LIGHTGRAY);
if((i % (int)((hour_gap / 60.0) * 10)) == 0) setcolor(WHITE);
line(xl + inc * i, y2 + 2, X1 + inc * i, y2 - 2);
}
y_ran = sensor_rangelchn][2] - sensor_rangelchn}[1];
chn_xy_rangel[chn][1] = yy_width = y_width - 25;
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y_gap = y_width / y_ran;
chn_init_xy[chn][3] = chn_current_xy[chnl[3] = y_gap;
if(y_gap < 2) k = 2;
forG = 0; ;1 ++) {
if((float) i * y_gap > yy_width) break;
ifi % (5 * k) == 0) {
setcolor(WHITE);
temp = malloc(sizeof(temp));
itoa(i + sensor_range[chn][1], temp, 10);
outtextxy(xl - strlen(temp) * 8 - 2, y2 - y_gap * (float)i, temp);

free(temp);
ifi 1= 0) xy_grid(1, x1 + 2, y2 - y_gap * (float)i, x_size, y_width - 25)
}

else setcolor(LIGHTGRAY);
line(x1 - 2, y2 - y_gap * (float)i, x1 + 2, y2 - y_gap * (float)i);
}

void xy_draw(int x1, int x2, int y1, int y2, int x_center)
{

float y_size, y_width, x_size;

int hour, min, sec, ssec, t_time;

int current_lo, current_lo_sec;

int i, te;

char *st = "ESC:Quit Fl:Date/Time F2:Configure”;

char *stl = "Time(Hour)";

setcolor(WHITE);

settextstyle(2, 0, 1);

outtextxy(x_center - strlen(st) * 4, getmaxy() - 15, st);
y_size = y2 - yl,

y_width = y_size / 3.0,

x_size = x2 - xI;

y_text_display(x1, x2, y2),

get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);
check_time_interval = 0,

te = (float)60.0 * 60.0 / (float)detect_time_interval;
i=1;
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sec;

while(1) {
if(te * i ++ < x_size) check_time_interval += I;
else break;
}
te = hour / check_time_interval;
current_lo_sec = (hour - check_time_interval * te) * 60 * 60 + min * 60 + sec;
for(i = 0; i < 3; 1 ++) {
if(sensor_select_state[i] == 1) {
current_lo = (current_lo_sec / detect_time_interval) * chn_init_xy[i}{2];
y2 = yl + y_width;
setcolor(WHITE);
settextstyle(0, 0, 1);
outtextxy(x2 - strlen(stl) * 8, y2 - 10, stl);
chn_init_xy[il[0] = chn_current_xy[i][0] = current_lo + x1;
if(init_xystate_display[0] == 1)
chn_init_xy[il[1] = chn_current_xy[il[1] = y2 - 25;
else if(init_xystate_display[0] '= 1)
chn_init_xy[i]{1] = y2 - 25;
if(init_xystate_display[1] == 1)
chn_init_xy[iJ[1] = chn_current_xyl[il[1] = y2 - 25;
else if(init_xystate_display[2] != 1)
chn_init_xy[i][1] = y2 - 25;
line(x1, y2 - 25, x2, y2 - 25);
line(x1, vyl, x1, y2 - 25);
band_rate(x1, y2 - 25, y_width, x_size, i);
vl = y2;
current_lo_sec = (hour - check_time_interval * te) * 60 * 60 + min * 60 +

t_time = current_lo_sec / detect_time_interval,
if(init_xystate_display[0] == 1)

chn_current_xy[il[0] = chn_init_xy[i]J[0] + t_time * chn_current_xy[i]J[2];
if(init_xystate_display[2]

=1
chn_current_xy[il[0] = chn_init_xy[i][0] + t_time * chn_current_xy[i][2];
}
}
if(init_xystate_display[0] == 1) init_xystate_display{0] = 0;
if(init_xystate_display[2] == 1) init_xystate_display{2] = 0;



void bkground_box(void)

{
setcolor(WHITE);
setlinestyle(0, 0, 1);
rectangle(l, 0, getmaxx() - 0, getmaxy() - 27);
rectangle(2, 1, getmaxx() - 1, getmaxy() - 28);
rectangle(3, 2, getmaxx() - 2, getmaxy() - 29);
}

void data_value_display(int chn, float data)
{

char *temp;

char *st = "Current Value = ";

temp = malloc(sizeof(temp));
gecvt(data, 5, temp);
strncpy{temp, temp, 7);
setfillstyle(l, DARKGRAY),
bar(getmaxx() / 2, chn_init_xy[chnl[1] + 14,
getmaxx() / 2 + 10 * 8, chn_init_xy[chnl[1] + 23);
setcolor(WHITE);
outtextxy(getmaxx() / 2 - strlen{st) * 8, chn_init_xy[chn][1] + 15, st);
setcolor(10 + chn);
outtextxy(getmaxx() / 2, chn_init_xy[chn][1] + 15, temp);
free(temp);

void data_display(int chn, float data)
{
int x1, yl, X2, y2,

x1 = chn_current_xy{chn]{0];
yl = chn_current_xylchn][1];
x2 = x1 + chn_current_xylchn][2];

y2 = chn_init_xylchn](1] - ({(data - sensor_rangelchn](1])
(float)chn_current_xy[chn}[3]);

if(y2 > chn_xy_rangelchnl}{1}) yv2 = chn_xy_rangelchn][1];

if((data > sensor_range[chnl(1]) && data < sensor_rangelchn][2]) {
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y2 = chn_init_xy[chnl[l] - ((data -

(float)chn_current_xy[chn]{3]);

line(x1, v1, x2, y2);
chn_current_xy[chnl(1] = y2;
}

chn_current_xy[chn](0] = x2;

int date_time_display(void)

{

int hour, min, sec, ssec, year, month, day;

seg_date_time_cordinate(2);
get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);
seg_time(hour, min, sec, ssec);
get_date(&year, &month, &day);
seg_date(year, month, day);

return sec,

int all_data_display()

{

int i, state = 1, time;
int key, done = 1;
char *filename;

char st[11];

filename = (char *)malloc(sizeof(filename));
file_creat(filename);

fori = 0; i < strlen(filename); i ++) st[i] = 0x00;

for(i = 0; i < strlen(filename); i ++) st[i] = filename[i];
stli] = 0x00;

while(done) {
time = date_time_display();
read_system_config();
if(time % detect_time_interval == 0) {
if(state == 1) {

sensor_rangelchn][1])



setcolor(LIGHTRED);

ad(st);
for(i = 0,1 < 31 ++) {
if(sensor_select_stateli] == 1) {

data_value_display(i, detect_datalil);

setcolor(10 + 1);

data_display(i, detect_datalil);

if(chn_current_xy[i]J[0] > 40 + chn_xy_rangeli][0] *
chn_current_xy{il[2]) {

done = 0;
key = -1;
}
}
}
state = 0;

}
}
else if(time % detect_time_interval != 0) state = 1;
if(kbhit()) {
key = get_key();
if(key == ESC || key == KEY_F1 || key == KEY_F2 || key == KEY_F4)
done = 0;

}
free(filename);
return key:

void shift_xy_plane(void)

{
setfillstyle(1, BLACK);
bar(3, 3, getmaxx() - 3, getmaxy() - 30);
xy_plane();

}

void sub_init_xystate_dis(void)
{
init_xystate_display[0] = 1;



init_xystate_display[l] = L,
init_xystate_display[2] = 1;

int xy_plane{void)
{ .
int key;

seg_xy[0][0] = getmaxx() - 130;
seg_xy[0l{1] = getmaxy() - 26;
seg_xy[1](0] = O;
seg_xy[1l{1] = getmaxy() - 26;
seg_inital(0}
seg_inital(1);
key = KEY_F3;
while(1) {
fogo_screen(l, DARKGRAY);
setfillstyle(l, DARKGRAY);
bar(0, getmaxy() - 26, getmaxx(), getmaxy());
bkground_box();
switch(key) {
case KEY_F3 @ xy_draw(40, getmaxx() - 20, 5, getmaxy() - 45, getmaxx()
/ 2%
key = all_data_display();
break;
case KEY_F1 : da(0);
tc_state[0] = tc_state(1] = 1;
key = system_date_time_init{);
if(key == SPACE |l key == ESC || key == ENTER) key =
KEY_F3;
seg_date_time_cordinate(2);
break;
case KEY_F2 : da(0)
tc_state[0] = tc_state[l] = 1;
key = sys_config_init();
if(key == SPACE || key == ESC |l key == ENTER) key =
KEY_F3;
break;



case ESC ¢ quit();
break;
}
iftkey '= ESC && key != KEY_F1 && key != KEY_F2) key = KEY_F3
}
return key;

void set_date(int year, int month, int day)
{
union REGS r;

r.h.ah = 0x2b;
rX.cx = year,
r.h.dh = month;
r.hdl = day;
int86(0x21, &r, &r);

void get_date(int *year, int *month, int *day)
{
union REGS r;

r.h.ah = 0x2a;
int86(0x21, &r, &r);
*year = r.X.cx,
*month = r.h.dh;

*day = r.hdl
}
void set_time(int hour, int min, int sec, int ssec)
{

union REGS r;

r.h.ah = 0x2d;

r.x.bx = hour;

rxbx =

rx.bx << &
r.x.cx = min;



rx.cx = r.x.bx | rx.cx;

r.x.bx = sec;

rx.bx = rxbx << §;
r.x.dx = ssec;

rx.dx = rxbx | rxdx;

int86(Qx21, &r, &r);

void get_time(int *hour, int *min, int *sec, int *ssec)
{
union REGS r;

r.h.ah = 0x2¢;
int86(0x21, &r, &r)
*hour = r.h.ch;
*min = r.h.cl;

*sec = r.h.dh;
*ssec = r.h.dl;

}

float getdata(int chan)

{
cbAIn(0, chan, UNISVOLTS, &datavalue);
cbToEngUnits(0, UNISVOLTS, datavalue, &engunits)
return engunits;

}

void ad_init(void)

{
cbDeclareRevision(&revlevel);
cbErrHandling(PRINTALL, STOPALL);

}

void file_creat{char *filename)
{
int year, month, day;
long td;
char =*st;



get_date(&year, &month, &day);

td = (long)(year % 100) * 10000 + (long)month * 100 + (long)day
st = (char *)malloc(sizeof(st));

Itoa(td, st, 10);

strcat(st, ".dat");

strcpy(filename, st);

free(st);

void data_read(void)
{
int i, j;
static float temp[3][13);

for(i = 0; i < 3; i ++) detect_datali] = 0.0;
for(i = 0; 1 < 351 ++) {
for(j = 0, j < 13; j ++) templillj] = getdata(i);
)
for(i = 0; 1 < 3; 1 ++)
forG = 3;j < 13, j ++)
detect_datali] += templillj};
for(i = 0; i < 3; 1 ++)
detect_datali] /= 10.0;

detect_data[0] = detect_datal0] * 100.0 - 1.0;

detect_data[l] = detect_data[1] / 0.0213;

detect_data[2] = detect_data[2] * 500.0 - 500.0;
}

void data_write(char *filename)
{
int year, month, day;
int hour, min, sec, ssec;
FILE *f;

get_date(&year, &month, &day);
if(tday '= day) {
file_creat(filename);



f = fopen(filename, "w");

fclose(f);
tday = day,
}

get_time(&hour, &min, &sec, &ssec);

f = fopen(filename, "a");

fprintf(f, "%d %d %d ", hour, min, sec);

fprintf(f, * %.2f %.2f %.2f", detect_data[0], detect_data[l], detect_data[2])
fprintf(f, "\n");

fclose(f);

int file_find(char *filename)

{
struct ffblk ffblk;

return findfirst(filename, &ffblk, 0);

void da(int chn)
{
float RevLevel = (float)CURRENTREVNUM,

cbDeclareRevision(&RevLevel);
cbErrHandling (PRINTALL, STOPALL);
cbDOut(0, 1, chn);

void ad(char #filename)
{
int year, month, day;
int chn;
FILE *f;

ad_init();

if(file_find(filename)) {
f = fopen(filename, "w");
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fclose(f);

}
get_date(&year, &month, &day);
tday = day;
data_read();
data_write(filename);
if(tc_state[0])

if(detect_data[0] < sensor_range[0][0] - 1) tc_state[0] = O;
else

if(detect_data[0] > sensor_range{0]{0] + 1) tc_state[0] = 1;
if(tc_state[1])

if(detect_data[2] > sensor_range[2][0] + 20) tc_state[1] = 0
else

if(detect_datal2] < sensor_range[2][0] - 20) tc_state[1] = 1
if(tc_state[0] == 0 && tc_statel[l] == 0) chn = 3;

else if(tc_state[0] == 0 && tc_state{l] == 1) chn = 1;
else if(tc_state[0] == 1 && tc_state[l] == 0) chn = 2
else if(tc_state[0] == 1 && tc_state[l1] == 1) chn = 0;

da(chn);
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